
REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº , DE 2020

(Do Sr. MARCELO CALERO)

Requer informações ao Ministro da Defesa, Fernando Azevedo e Silva, sobre
a  entrega  de  imóvel  para  instalação  da  Escola  Superior  de  Guerra  em
Brasília.

 Senhor Presidente,

 Requeiro,  com base no art.  50  da Constituição Federal,  e  na

forma dos arts. 115 e 116 do Regimento Interno que, ouvida a Mesa, sejam

solicitadas informações ao Ministro da Defesa, Fernando Azevedo e Silva,

sobre a entrega de imóvel para instalação da Escola Superior de Guerra, em

Brasília, nos seguintes termos:

1. Quais são os motivos que levaram o governo a decidir pela instalação

da Escola Superior de Guerra em Brasília?

2. O Ministério da Defesa pretende transferir a sede da Escola Superior

de  Guerra  da  Fortaleza  de  São  João,  no  Rio  de  Janeiro,  para  o

campus a ser  inaugurado em Brasília? Se sim, o  que se pretende

fazer com as instalações no Rio de Janeiro?

3. Qual a estimativa de custos, em termos financeiros, com a instalação

da Escola Superior de Guerra em Brasília?

JUSTIFICAÇÃO

 O Governo divulgou no último dia 3 de junho a entrega de imóvel

para instalação da Escola Superior de Guerra em Brasília1. As dependências,

anteriormente ocupadas por campus da Escola Nacional de Administração

Fazendária,  foram cedidas ao Ministério  da  Defesa para  que abriguem a

Escola Superior de Guerra. Ainda de acordo com o informe, o campus dispõe

1 https://www.gov.br/economia/pt-br/assuntos/noticias/2020/junho/cerimonia-oficializa-entrega-de-
imovel-para-instalacao-da-escola-superior-de-guerra-em-brasilia
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https://www.gov.br/economia/pt-br/assuntos/noticias/2020/junho/cerimonia-oficializa-entrega-de-imovel-para-instalacao-da-escola-superior-de-guerra-em-brasilia
https://www.gov.br/economia/pt-br/assuntos/noticias/2020/junho/cerimonia-oficializa-entrega-de-imovel-para-instalacao-da-escola-superior-de-guerra-em-brasilia


de 22 blocos, com salas de aula, laboratórios de informática, biblioteca e

apartamentos.

 A  Escola  Superior  de  Guerra  é  um  dos  mais  importantes

institutos  de  altos  estudos  do  país,  vocacionada  ao  desenvolvimento  e

pesquisa  sobre  estratégia  e  defesa,  sediada,  desde  a  sua  fundação,  em

1949,  no  Rio  de  Janeiro.  Por  meio  deste  requerimento  de  informações,

desejamos verificar se o Ministério da Defesa planeja realizar a transferência

da sede da escola para o atual Distrito Federal e, em caso afirmativo, quais

os planos do ministério para as atuais instalações no Rio de Janeiro.

Sala das Sessões, em        de                     de 2020.

Deputado MARCELO CALERO
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